



**BALATONBOGLÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 1-11 / 2015.

Sorszám:

ELŐTERJESZTÉS

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2015. november 5. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a 2014/15. évi tanév szakmai munkájáról

Az előterjesztést készítette: Túrjei Attila intézményvezető

Előadó: Túrjei Attila intézményvezető

Tárgyalta: HB

Tanácskozási joggal meghívott:

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Jóváhagyta:

Mészáros Miklós polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Markó Péter jegyző

Tanév végi igazgatói jelentés a Boglári Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2014/2015. tanévben végzett munkájáról

A boglári általános iskolában 32,5 álláshelyen, a csehi iskolában 2 álláshelyen, míg a boglári zeneiskolában 7 álláshelyen dolgoztak pedagógusok. Ezt a 41,5 pedagógus álláshelyet 38 teljes munkaidős fő állású, 4 részmunkaidős fő állású közalkalmazott és 4 óraadó töltötte be. A Jazz zongora oktatás bizonytalansága szakos tanár hiányában továbbra is fennáll. Általános Iskolában a szakos ellátottság 100 %-os. Eddig 2 pedagógus szerzett mesterpedagógus besorolást így szakértői feladatokat is 2 fő lát el. 1 fő minősítése folyamatban van. A nevelő-oktató munkát segítők száma 2,5 fő, 1 iskolatitkár, 1 könyvtáros és 0,5 rendszergazda. Technikai személyzet nincs. Őket a működtető önkormányzat foglalkoztatja.

Általános iskolai feladatellátásban az előzetes tantárgyfelosztás elkészült és nem tartalmaz megoldandó problémát sem Balatonbogláron, sem Ordacsehiben.

A 2014/ 2015-ös tanévre tervezett továbbképzések részben valósultak meg. A tervezett képzések egy része még nem indult el. Képzettséget a tanév során 4 kolléga szerzett. Fodor Zsófia jazz basszusgitár szakos tanár egyetemi végzettséget és Nemesi Péter testnevelő tanári egyetemi végzettséget szerzett. Horváthné Papp Mariann és Némethné Hegyi Bernadett pályaválasztási orientációs szak konzulens képesítést szerzett. Ezen kívül 32 kolléga végzett 10-60 órás pedagógus továbbképzésen.

Az iskola épületeinek karbantartása a működtető önkormányzatok feladata mindkét településen. Az Árpád utca 1. és Árpád utca 5. szám alatti telephelyek nyílászáró cseréje és külső hőszigetelése, illetve fűtés korszerűsítése folyamatban van, a tanév munkáját nem érintette, előreláthatólag 2015. augusztus 31-ig befejeződik, így a zavartalan tanévkezdés biztosított.

A tanév során két pályázati pénzből megvalósuló projekt zajlott. A testvériskolai kapcsolat kiépítésével járó projekt sikeresen zárult 2014.12.31-én. Ez egy testvériskolai kapcsolat kialakításáról szólt a pétervásárai általános iskolával. A pályázatunk címe „Asport összeköt”. A kedvezményezett a pétervásárai iskola, mi a bevont iskola vagyunk. Összesen 5 közös programot valósítottunk meg. Egyiket még januárban Pétervásárán, a másodikat májusban Balatonbogláron, míg a harmadikat június végén egy 10 napos tábor keretében Esztergomban, a negyediket Pétervásárán szeptemberben és a projektzárót decemberben szintén Balatonbogláron. Ezen kívül a mi iskolánk bevont 20 tanulójának 2 kirándulást valósítottunk meg, sport és egyéb foglalkozásokat tartottunk. A másik pályázat keretében „Mentoráló Iskola” címet nyertünk el egy tanévre, melynek keretein belül havi két alkalommal bemutató foglalkozásokat tartottunk környékbeli iskoláknak drámapedagógia témakörében.

Tanulóink mulasztásának átlaga alsó tagozaton 9,2 nap, ami 0,4 nappal alacsonyabb a tavalyi átlagnál. Felső tagozaton 8,1 nap, ami 3,3 nappal alacsonyabb a tavalyinál. Sajnos sok az igazolatlan hiányzás. Az igazolatlan hiányzások döntő többsége a nevelőotthonos tanulók rendkívül sok hiányzásából áll. 10 tanuló összesen 609 napot hiányzott igazolatlanul, ami 60,9 nap átlagban erre a 10 tanulóra nézve, az egész iskolai átlag pedig 1,5 nap. Sajnos őket a jogszabályi szankciók sem sújtják, így ezzel a problémával szemben tehetetlenek vagyunk. A nevelő otthon jelzése alapján ezek a tanulók legtöbbször szökésben vannak. Volt viszont 20 tanuló, aki a tanév során egyetlen órát sem mulasztott. A zeneiskolánkban tanuló 111 diák átlagosan 5,2 órát hiányzott igazolatlanul, és egy tanuló 4 órát igazolatlanul. A tanévben 11 tanuló összesen 16 tantárgyi felmentést kapott szakértői vélemény alapján. (matematika, idegen nyelv, helyesírás)

Iskolánkban év végén összesen 408 beírt általános iskolás tanuló volt, melyből 3 magántanuló. 52 elsős kapott szöveges értékelést, melyen 12 tanuló volt kiváló. Ez az elsősök 23 %-a. A 2-8. évfolyamon a 353 osztályozandó tanulóból 7 osztályozhatatlan volt hiányzásai miatt. A 346 osztályozottból 33 kitűnő tanuló volt, mely az osztályozott tanulóink 9,5 %-a. Sajnos 9 tanuló biztosan évet ismételt, 2 szülői kérésre, 7 pedig tanulmányi eredménye miatt. (3-nál több tárgyból bukott) Augusztusban további 12 tanuló tesz reményeink szerint sikeres javító vizsgát. A 3 magántanulóból 2 sikertelen osztályozó vizsgát tett, így évet ismételt, 1 pedig szülői kérésre augusztusban vizsgázik. Az iskola tanulmányi átlaga 4, ami gyakorlatilag megegyezik a tavalyi eredménnyel.

46 fő gimnáziumba, 13 fő szakközépiskolába és 11 fő szakiskolába nyert felvételt. 4 tanuló a HÍD II. program keretében, általános iskolai tanulmányai befejezte előtt tanul tovább.

Országos kompetenciamérésünk eredményei:

6. évfolyam matematika: 1456

6. évfolyam szövegértés: 1451

8. évfolyam matematika: 1445

8. évfolyam szövegértés: 1518

Az első évfolyamra 45 tanuló iratkozott be, melyből 3 fő kettőnek számít, így egy 22 fős számított létszámú és egy 23 fős számított létszámú osztályunk indul Balatonbogláron, míg az ordacsehi telephelyen a 3 elsős az összevont osztályban kezdi meg tanulmányait. Körzethatáron kívüli beiratkozottak száma 2 fő, 1 szőlősgyörki és 1 látrányi.

Iskolánkban angol és német nyelvet tanítunk. Egy nyelv választása kötelező, míg a második nyelv választható. 1-3. évfolyamon angolt oktatunk jelentkezők számára szakköri formában.

Év végére iskolánkban 10 hátrányos helyzetű (2,5 %) és 2 halmozottan hátrányos helyzetű (0,5 %) tanuló volt. Az SNI tanulók száma 12 (2,9 %), míg a BTM tanulók száma év végére

30 volt (7,4 %). Az ellátásuk megoldott volt saját pedagógus, illetve szakszolgálati dolgozó segítségével.

Tehetséggondozást órai és szakköri munkával is végzünk. Szakköreinken résztvevők rendszeresen indulnak és eredményesen szerepelnek tanulmányi és sport versenyeken.

A neveltség helyzete intézményünkben nem mutat nagyon rossz képet. Kollégáink sokat panaszkodnak ugyan, hogy a „gyermekek egyre rosszabbak és nevetlenebbek”, ennek ellenére az egész intézményre nézve, mind Csehiben, mind Bogláron 4 körül van a magatartás jegy átlag. Tanulmányi kirándulásokról sokszor jönnek haza tanulóink dicsérettel. És itt nem csak a kísérőtanárok dicséretére, hanem a szállásadók, vagy kiállítás vezetők, múzeumi dolgozók pozitív visszajelzésére gondolok. Kirívó magatartási probléma 3 volt az idei tanévben, melyben 1-1 tanuló volt érintett. Fegyelmi eljárást kellett tartanunk a 3 esetben, melyből 2 az intézményből történő eltiltással, 1 pedig szigorú megrovással zárult.

A tanévi munkatervünk majdnem minden eleme megvalósult. Csak olyan tanulmányi versenyünk maradt el, melynek megvalósításához a tanulók utaztatására nem kaptunk engedélyt.

A kompetencia mérések eredményei nem köteleznek minket intézkedésre, de mi nem vagyunk elégedettek vele, hiszen idén mindenből az országos átlag alatt teljesítettünk. Célunk, hogy javítsunk eredményeinken.

Balatonboglár, 2015. július 10.



Túrjei Attila

intézményvezető